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§ 178
Motionssvar - Motion från (SD) om att utreda hur de kommunala 
skolorna arbetar förebyggande för att förhindra smittspridning av 
smittsamma sjukdomar (KS/2016:73) 

Beredningsförslag 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta:

Avslå motionen från (SD) om att utreda hur de kommunala skolorna arbetar förebyggande för att förhindra 
smittspridning av smittsamma sjukdomar, utifrån upprättat remissvar.
_______ 

Ärendet
Kommunfullmäktige har remitterat motionen från (SD) om att utreda hur de kommunala skolorna arbetar 
förebyggande för att förhindra smittspridning av smittsamma sjukdomar.

Remissvar:
”Befolkningens behov av skydd mot spridning av smittsamma sjukdomar regleras i Smittskyddslagen 
(2004:168)
Det är enligt 6 kap. smittskyddsläkaren som har det samlade ansvaret för smittskyddsarbetet inom det område 
han verkar. Om vi inom barn- och utbildningsnämndens verksamhetsområde misstänker eller upptäcker fall 
av smittsamma sjukdomar tas kontakt med smittskyddsläkaren som tar över ansvaret av ärendet. Vi följer i 
dessa fall smittskyddsläkarens riktlinjer.

Det förebyggande arbetet i skolan sker genom hälsosamtal samt enligt det nationella 
vaccinationsprogrammet.”

Förvaltningen föreslog nämnden besluta avslå motionen enligt upprättat remissvar. Barn- och 
utbildningsnämnden beslutade avslå motionen från (SD) om att utreda hur de kommunala skolorna arbetar 
förebyggande för att förhindra smittspridning av smittsamma sjukdomar enligt upprättat remissvar

Beslutsunderlag
Underliggande tjänsteskrivelse
BUN 2016-05-25 § 85
R

Ärendets behandling i kommunstyrelsen 
Marcus Molinder (SD föreslog bifall till motionen. Ewa Lindstrand (S) föreslog avslag på motionen.
Ordföranden ställde de båda förslagen mot varandra och konstaterade att kommunstyrelsen beslutat föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen.
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Barn- och utbildningsnämnden
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